

『明日之星』慈善音樂會惠及智行

由『完美音感香港』及『亞洲音樂家協會』主辦的『明日之星』慈善音樂會已於2015年8月20日晚上於香港理工大學費馬會綜藝館圓滿結束。在指揮家Colin Touchin帶領下，香港城市室樂團及6位明日之星合力演奏出一系列古典樂章。智行的資深支持者及70年代樂隊主唱馬笑吟小姐更任大會客席表演嘉賓，為觀眾演唱一首她於2013年親自作曲填詞獻給智行的歌曲As One。音樂會的淨收入將捐贈智行基金會以支持我們在中國的工作。

2015暑期工作閉幕會議

8月20日至25日，151名來自河南、山東、山西、安徽、西南等地區的智行大學生齊聚武漢，參加了為期四天的“在路上，遇見你，你我同行”2015年暑期工作閉幕會議。今年暑期工作共有194名智行大學生參與，是歷年之最，大學生在一月多時間中，奔走於家鄉，為受助家庭帶來問候和鼓勵。在總結會議中，同學們分享了勞動成果：共完成家訪4785份，開設19個興趣班，受益中小學生達到1177人，其中受智行資助的小海星佔35%。杜聰先生全程參與閉幕會議，與同學們一起回顧過去，思考現在，展望未來。一年一度的暑期工作已圓滿結束，但智行不會停下腳步，我們會繼續把快樂公益理念推廣，讓更多需要幫助的人受益。



2015年「鏡中英雄」項目「英雄書工作坊」活動

智行鏡中英雄項目邀請到中澳敘事中心西部分中心負責人曹杏娥老師與林曉霞老師為智行8名員工和14名義工，展開為期4天的“敘說生命故事、發現鏡中英雄”的工作坊培訓。以敘事療法理論結合實際操作講述理論課程，負責愛滋遺孤救助項目的智行工作人員表示找到了服務孩子更好的新方式。

面向服務對象的鏡中英雄項目分別於7月11日-7月17日，8月1日-8月7日在周口地區展開了為期7天的Hero Book工作坊；分為兩期，共有三地區共128名學生參與。通過孩子們對自己生命故事的繪畫、講述製作一本屬於自己的英雄書，從而對自己、關愛自己的人和社區有更深入的了解和認識。很多學生在反饋時都提到參與鏡中英雄讓他們每天都收獲到快樂、溫暖、友誼和成長！



上海專場公益市集

智行上海辦在巧克力樂團舉辦了兩場公益市集，活動當天得到與會人士的大力支持，義賣智行社會企業產品、向民眾宣傳愛滋遺孤助學公益項目，希望借此活動讓更多愛心人士了解智行，共同關愛受愛滋病影響的孩子。

西南活動展

雲南地區是智行開展愛滋遺孤助學的重要地區之一，7月至8月份，臨滄項目地為552名中小學生發放學費；實地走訪了地處偏遠的14名學生家庭，掌握學生的學習情況並對其進行心理疏導援助。在8月6日又安排了19名大學生舉行初三畢業生分享會，通過大學生義工與畢業生零距離分享，為他們作出學習指導。8月7日至9日，38名學生參加了為期三天的野外拓展活動，培養他們的獨立生活及緊急避險能力。



夏令營專輯

智行阜陽視頻教室Mini夏令營

8月3日，智行與騰訊視頻教室Mini夏令營在上海拉開了序幕。來自阜陽視頻教室的8名學生隨同智行上海辦的工作人員及騰訊上海的義工渡過了愉快的一週。小營員們在義工的帶領下參觀了騰訊上海總部、遊覽了上海地區的知名景點、通過寓教於樂的活動發掘了自己的潛能。



華中地區夏令營活動

8月6至10日，鄭州迎來了20名來自河南地區受助的中小學生，展開為期4天、主題為“小海星·大夢想”的夏令營活動。

8月12日至14日，駐馬店項目地組織本地區及湖北地區43名學生與其18位家長，開展“愛在山水之間，智行與我同行”陝南夏令營。

8月6日至12日，周口辦在青島、濟南舉辦夏令營活動，共有25名山東籍資助學生參與，是智行自2010年在山東開展助學工作以來，首次有本地學生參與的活動。

夏令營活動得到了所在地政府的大力支持，夏令營活動使小營員們學會了感恩，亦對未來的存著美好的期許。



視頻教室成長課

8月8日、15日、20日，智行視頻教室開辦了3節成長課，其中最特別的是8月20日上海威睿公司的6名義工老師與去年和今年的兩屆17名同學共度周末，為同學們傳授計算機應用知識，深入淺出的講解，讓孩子們對計算機充滿好奇，孩子們課後都說以後長大了也想做IT工程師。



智行公益傳播行

駐馬店技校生職業規劃講座：智行於8月27日至28日在駐馬店項目地舉辦了技校生的職業規劃講座，向20位技校生講授如何制定學習及工作的計劃，好讓同學們對學習更有預見性、更加認識自己和確認目標，很多同學都學到了100個計劃不如一個實踐。



8月尾聲，杜聰先生受邀分別與美國耶魯大學北京校友會及清華大學MBA合作，舉辦專場公益演講，敘述從投身公益事業創辦智行、開始愛滋遺孤助學工作到智行社會企業的發展、到公益與商業的結合，與大家分享和進行熱切的討論，傳播公益正能量！



8月28日，智行昆明辦與渣打銀行昆明分行合作舉辦“對話愛滋”專場講座，通過豐富的案例分析，與二十位渣打同事分享愛滋病的病理知識，希望更多民眾消除對愛滋病感染者的歧視。



唯有愛與藝術不可辜負【音樂會】

9月11日，蘇州金雞湖凱賓斯基大酒店將聯合享譽世界的知名音樂家帶來“凱賓即興曲”音樂會；作為擁有百年歷史的歐洲奢華酒店集團，秉持慈善事業的發展。音樂會門票部分所得將捐贈智行，用以幫助受愛滋病影響的兒童。

主編：馬麗

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）